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Що готує 21-й пакет санкцій ЄС проти Росії: у списку
патріарх Кирило, «СВОшники» і риба
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Епоха нескінченних угорських вето в Брюсселі офіційно добігла кінця. Після політичної поразки Віктора
Орбана новий, 21-й, пакет європейських санкцій проти Росії просувається набагато активніше, а його
пункти - значно жорсткіші. Цього разу Єврокомісія замахнулася на системне перекриття лазівок Кремля,
що залишилися. Передбачаються різноманітні санкції - від тотальної заборони на в'їзд до ЄС для
учасників війни до блокади криптопереказів і навіть імпорту російської риби. Але головним сюрпризом
стала довгоочікувана поява у "чорних списках" патріарха Кирила.

Журналіст Коротко про розбирався, які економічні та гуманітарні шлагбауми Брюссель планує опустити
до 15 липня.

Під санкції потрапили російські майданчики криптовалюти…

Голова Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн заявила з цього приводу, що вже чинні європейські обмеження
демонструють свою ефективність, тиснуть на російську економіку та підривають технологічний
фундамент армії РФ. Зокрема, доходи Росії від енергоносіїв на початку 2026 року скоротилися
приблизно на 40 відсотків. «Мета нашого пакета абсолютно зрозуміла: ми хочемо повною мірою
зберегти інтенсивність наших санкцій», - заявила вона.

Новий санкційний пакет спрямований на посилення тиску на енергетичну галузь РФ, банківські операції,
криптовалютний ринок, торговельні відносини та обмеження в'їзду для учасників війни проти України.

Економічний блок передбачає поширення санкцій на 30 цивільних суден, які Росія використовує у складі
свого так званого тіньового флоту - на додаток до 632, які вже під обмеженнями. Вперше санкції
планується накласти й на судна, котрі надають технічну або будь-яку іншу підтримку російському
тіньовому флоту. Пропонується запровадити заборону на продаж танкерів, призначених для
транспортування скрапленого природного газу (СПГ). Фінансова частина передбачає блокування будь-
яких транзакцій з 31 російською банківською установою, а також накладення обмежень на 20 банків,
криптоплатформ і нафтотрейдерів у третіх країнах.

…і всі без винятку учасники СВО

Торговельні обмеження зачіпають промисловий та продовольчий сектори РФ. ЄС хоче зупинити торгівлю
окремими різновидами автомобільних запчастин, а також уперше - імпорт рибної продукції з Росії. Також
планується запровадити заборону на торгівлю з Білоруссю, щоб та не могла слугувати для РФ
прикриттям для проведення своїх торговельних операцій. Крім того, плануються обмеження на експорт
до Росії металів і сплавів, які Кремль може використовувати в аерокосмічній галузі для військових
потреб.

Окремим оголошеним пунктом став гуманітарно-безпековий сектор. ЄС збирається запровадити
тотальну заборону на в'їзд для всіх російських громадян та іноземців, які брали безпосередню участь у
бойових діях проти України на боці військ РФ. «Європа залишається закритою для всіх, хто брав участь у
вторгненні в Україну», - наголосила фон дер Ляєн.

Поразка Орбана відкрила Кирилу шлях до «чорного списку» ЄС
Європейська комісія запропонувала вперше за чотири роки офіційно внести патріарха РПЦ Кирила до
"чорного списку" ЄС. Раніше це рішення, починаючи з 2022 року, повністю блокував уряд Віктора
Орбана, прикриваючись «релігійною свободою». Однак після зміни влади в Угорщині новий уряд на чолі
з Петером Мадяром заявив про готовність зняти вето свого попередника щодо очільника РПЦ та
підтримати введення санкцій проти нього.

Тож Єврокомісія включила Володимира Гундяєва (патріарха Кирила) до проєкту 21-го пакета. Причина
санкцій проти нього - системне виправдання російської агресії, поширення воєнної пропаганди та
офіційне затвердження РПЦ документа, що називає вторгнення «Священною війною» і закликає до
знищення незалежності України.

Хоча експерти й зазначають про можливі ризики під час затвердження цього питання. Оскільки для
остаточного ухвалення пакета потрібна одностайна згода всіх 27 країн ЄС, дипломати зауважують, що
статус Кирила ще може обговорюватися під час закритих перемовин, проте Брюссель налаштований
максимально рішуче.

Загалом європейські ЗМІ та економічні аналітики оцінюють 21-й пакет санкцій як один із
найагресивніших за останній рік, оскільки Брюссель перейшов від точкових заборон до системного
перекриття фінансових та логістичних лазівок Кремля. Медіа відзначають, що головне завдання пакета -
утримати економічний тиск в умовах глобальних потрясінь на ринку нафти.
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